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WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EZP/220/52/2016, pn. Dostawa cewnikow i zestawow
do elektrofizjologii, linii krwi, filtrow do nerek dla SPWSZ w Szczecinie

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien
Dz.U. z 2015 r. poz. 2164) Samodzielny Publiczny Wojewoddzki Szpital Zespolony

publicznych (4.
ze w postepowaniu o udzielenie zamodwienia

w Szczecinie, jako Zamawiajacy, informuje,
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j.w. zostaty ztozone pytania do tresci

specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia:

Pytanie Wykonawcy:

ZESTAW 1

1. Czy Zamawiajacy w zakresie Zadania nr 5, dopusci ztoZenie oferty z liniami krwi do aparatow Gambro,
zgodnymi z ponizszym schematem, w petni kompatybilnymi z posiadanymi przez Zamawiajgcego

aparatami?
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ODPOWIEDZ: Tak.Zamawiajacy dopuszcza

ZESTAW 2

Pytanie dotyczace zadania nr 3:
Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie cewnika do mapingu zyt ptucnych o dlugosci uzytkowej 110
cm z 5 srednicami petli w zakresie 12-24 mm.

ODPOWIEDZ: Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie dotyczace zadania nr 1,2,4
Zwracamy sie z prosbg o wytgczenie z pakietow 4 i 5 cewnikéw dla pacjentow pediatrycznych

ODPOWIEDZ: Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode i pozwoli na ztozenie oferty na linie krwi 0 nowoczesnej i unikatowej
konstrukcji do aparatu Gambro AK, ktéra umozliwia fatwe i proste zaktadanie ich na pompe i nie wymaga
stosowania dodatkowych tgcznikéw (poprzeczek) segmentu pompy krwi i posiadajgce worek o pojemnosci
2 litrow, spetniajgce wszystkie pozostate wymagania okreslone w Specyfikacji SIWZ?

ODPOWIEDZ: Tak.Zamawiajacy dopuszcza
ZESTAW 4,516

Zamawiajacy udzieli odpowiedzi w terminie podzniejszym z zachowaniem terminow
wynikajacych z ustawy Prawo zamowien publicznych.

Jednoczes$nie w oparciu o w art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy przedtuza termin skiadania
ofert, a tym samym termin ich otwarcia, na nizej podane:

- termin skiadania ofert — 28.07.2016 r., do godz. 08 : 00 na 02.08.2016 r. do godz. 08:00,

- otwarcie ofert — 28.07.2016 r. godz. 8:30 na 02.08.2016 r. o godzinie 8:30.

W odniesieniu do powyzszego zmianie ulegaja zapisy:

> w rozdziale XI SIWZ w pkt. 5i 6 otrzymujgc brzmienie:

»5. Termin sktadania ofert:
1) Oferty nalezy sktada¢ do dnia 02.08.2016 r. do godz. 08:00.
2) Za termin ztozenia oferty uwaza sie termin jej dotarcia do Zamawiajacego.

1. Otwarcie ofert nastapi w dniu 02.08.2016 r. o godz. 08:30 w siedzibie Zamawiajacego w Sekcji
Zamowien Publicznych, w budynku ,,0"” I pietro Swietlica, przy ul. Arkonskiej 4".
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